OUEeHOYHbI NnCT

KOMNCCNI MO KOHTPOJIHO 3a opraHM3aL|,|/|e|7| ropa4yero nnTaHMA o6yqa+ou_u/|xc;|
[Jata npoeegeHuns nposepkn:d/mP X df /<f 49

NHnumnaTUBHas rpynua, NpoBOALMMIasA NMpPoOBEPKY: y A
Bonpoc Oalnet
1 ViMeeTca N1 B 0praHn3aLun MeHio?

A) pa, Ana BCexX BO3pPacTHbIX TPYNm W PEXWUMOB (YHKLMUOHNPOBaAHWNA OpraHM3aLmum
B) na, Ho 6e3 yyeTa BO3paCTHbIX rpynn
B) HeT
2 BbIBELWEHO NN UNKAMYHOE MEHIO 4151 03HAKOMEeHUs poaguTeneii n getei ?
A) pa
B) HeT

3 BbIBeLWEHO 1M eXXeHEBHOe MEHIO B YOOHOM /1 03HAKOM/IEHMA poauTeneil n feteli MmecTe ?
A) pa
B) HeT
4. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOpLI 6711047
A) fa, no BCEM AHAM
B) HeT, UMEKTCS NOBTOPLI B CMEXHbIe fHU
5. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3amnpelleHHble 61t0a U NPOAYKThI
A) Aa, N0 BCEM AHAM

B) HeT, UMeoTCA NOBTOPbI B CMEXHble AHU ~71r
6. COOTBETCTBYET /N PEFNaMEHTUPOBAHHOE LMKANYHbIM MEHIO KONMYECTBO NMPUEMOB nutumu PEXUMY
(DYHKUMWOHMPOBaHNA opraHu3auumn?
A) ha ads
B) HeT
7. EcTb N1 B opraHunsaymnm nprukKas o co3gaHuu u nopsgke paboTbl 6pakepakHOW KOMUCCUN?
A) na
B) HeT <
8 OT BCEX N NapTWil NPUTOTOBMEHHbIX 6110 CHUMaeTCs bpakepax?
A) pa
B) HeT F
9 BbisiBNAAUCH N1 (haKTbl HE AONYCKa K peann3aummn 61104 U NPpOAYKTOB MO pe3ynbTaTtam paboThl 6pakeparkHOW
Komuccum (3a nepuog He MeHee mecsAua)?
A) HeT LW pn
b) ga

10 Co3sfaHbl 11 YCNOBUM ANS OpraHn3aunm NnuTaHns geTen ¢ yyeToM 0CO6eHHOCTEl 340p0BbA (CaxapHblii
AnabeT, nuuieBble anneprumn)?
A) pa
B) HeT
11 MpoBognTCcs Nn y6opKa NOMeLeHid Nocne Kaxaoro npuemMa nuwu?
A) pa
B) HeT
12 KauyecTBeHHO nu npoBefeHa ybopKa NOMeLeHWA A8 NpueMa NULLKM Ha MOMEHT paboTel KoMuUccumn?
A) pa
B) HeT v

13 O6Hapy>XuBanucb N1 B MOMeLLeHNAX A5 NPpMeMa NULLA HAaCEKOMbIE, TPbI3YHbI U CNeAbl UX XXU3HEeAEeATeNbHOCTN?
A) HeT
B) ga

14 Co3paHbl 1 yCnoBuMA 418 CO6MOAeHNS LeTbMU NPaBWUA TUYHON TUTUEHbI?
A) pa
B) HeT

15 BbISIBAAANCHL NN 3aMeYaHns K COGNI0AEHUI0 4eTbMIW NPaBua MNYHONR TUTUEHbI?
A) HeT
b) pa
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BbISIBASINCH I NPY CPAaBHEHUMN peasin3yemMoro MeHI C YTBEPXAEHHbIM MEHI0 (aKTbl UCK/TIIOUYEHUNS OTAENbHbIX
61104 N3 MeHt0 ?
A) HeT

b) ga
Vimenu nu hakTbl Bblfaun AeTAM OCThIBLUER NuLm ?

A) HeT
b) pa

Um



